OKpY»XHOCTU U KacaTesibHble
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OKpY»XHOCTb, CEKYLLAA U KacaTeNbHasA
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Xopaa AB craruBaer ayry okpyxkHoctu B 92°. Haiinute :
yron ABC Mexay 3TOM XOpIOM M  KacaTelnbHOU K
OKPYKHOCTH, TIPOBEJICHHOU 4Yepe3 ToUKy B. OtBer maute o

B rpajycax. 0 "
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Yepes koHUBI A, B 1yri OKpY»KHOCTH B 62° IPOBEICHBI
kacarenbHble AC u BC. Haunure yron ACB. Otser

JIAUTEe B rpaaycax. 0
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ACBO ., sed> 360°- $0°- G0% 63" = 1187

Haiinute yron ACO, ecinu ero ctopoHa CA kacaercs
OKPYXHOCTH, O — LEHTP OKPY>KHOCTH, cTOpoHa CO
NCpECEKacT OKPYKHOCTH B TOuke B, a nyra AB
OKPY>KHOCTH, 3aKJIFQYEHHAs BHYTPU 3TOro yria
paBHa 64°. OTBeT naiite B rpajaycax. QZ 1z,
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Haigure  BenMUMHY  OCTPOrO  BIIMCAHHOIO  yIia,

OITUPAOLIETOCS HA XOPy, PABHYIO PaJnyCy OKPYKHOCTH.

OTtBeT nmaiiTe B rpaaycax. 2
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Haiiqure xopay, Ha KOTOpYyK ommpaercs yrosn 120°, S

BIMCAHHBIA B OKPY)KHOCTh painyca \/5 ) "‘@
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Xopna AB Jenur OKPYXKHOCTb Ha JIB€ JYIH,
rpaayCHble Mepbl KOTOPBIX OTHOcATCS Kak 5:7. Iloa
KaKMM YIJIOM BHJHA 3Ta Xxopaa u3 Touku C,
NpUHAUIeKAIIeH MeHbllei ayre okpyxHoctu? OTBer
JIalTe B rpajaycax.
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AC u BD — nuaMeTpsl OKPYKHOCTH € 1ieHTpoM O. Yron
ACB pasen 38 . Haitmute yron AOD. OtBer maiite B

rpagycax.
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Yron ACB pasen 42°. I'pagycHas mepa nyru AB
OKPYKHOCTH, HE cojepxaiied Ttouek D u E, paBHa 4
124°. Hagure yron DAE. OtBer nante B rpagycax.

ﬂ/OO

BnucaHHble n onUcaHHble OKPYXXHOCTHU

. _ ake
S P" w2

_ v _é o,
/?/j[mf cj 2/e/ ijﬂ

[IepumeTp TpeyroJjibHUKa paBeH 12, a paauyC BIIMCAHHOMU
OKpykHOCTA paBeH 1. Hauaure mnomanes 3TOro

TPEYTOJbHUKA.
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[Tnomane TpeyrojibHUKa paBHa 24, a paauyc BIIMCAHHOHN
OKpPY’)KHOCTH paBeH 2. Haiigute mnepumerp 3TOro

TPEYTOJIbHUKA. 0@/ P \
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Haiiqure  paauyc  OKPYXHOCTM,  BIIMCAHHOW B ¢
IPaBUIIBLHBIN TPEYTOJIBHUK, BEICOTA KOTOPOIro paBHa 6.
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KareTtsl paBHOOEAPEHHOIO IPSIMOYTOJIBHOTO B

TPEyrojbHUKA paBHbL 2+ V2.  Haiture paguyc
OI{py}KHOCTﬂ BHHcaHHOH B TOT TPCYTONEHUK. B
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Cropona pom0a paBHa 1, ocTpslil yroi
paBeH 30°. Haiiqure paauyc 1
BIIMCAHHOM OKPY>KHOCTH 3TOTO pomoOa.
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Haiiiure CTOpOHY NpPaBUIBHOTO UIECTUYIOJIbHUKA,
OIIMCAaHHOIO OKOJIO OKPYXXHOCTH, paJuyC KOTOpOH

paBeH 3.

BOKOBBIE CTOPOHBI Tpameluuy, OMUCAHHOM OKoJIo  “ N

OKPYKHOCTH, paBHbl 3 u 5. Haigure cpeaHior

JIMHUIO TPAICIUH. 5
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['unorenys3a npsiMOyroiapHOIO TPEYrojbHUKA paBHa 12.
Haiinure paguyc ONUCAHHOM  OKPYXXHOCTH — 3TOIO

TPEYyroJIbHUKA.
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bokoBass cTOpOoHa pPaBHOOEAPEHHOIO TPEYrOJbHUKA S
paBHa |, yron mOpu BepUIMHE, NPOTUBOJICKAILICH
OCHOBaHHIO, paBeH 120°. Haiigure  aguamerp
ONMCAHHOU OKPYKHOCTH 3TOT0 TPEYIrOJIbHUKA.
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CTopoHa TIPpaBWJIBHOIO TPEYTrOJIBHUKA PpPAaBHA J3.

Haiinqure pagnyc OKpYy:KHOCTH, OIIMCAHHON OKOJIO 3TOTO
TPEyroJIbHUKA.
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YereipexyronbHuk ABCD BiucaH B OKPY’KHOCTb.
Yron ABC pasen 110°, yron ABD pasen 70°.
Haiigure yron CAD. OTBeT gaiite B rpagycax.
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